

Арзамасская ПРАВДА

ОРГАН АРЗАМАССКОГО РАЙКОМА ВКП(б), РАЙОННОГО И ГОРОДСКОГО СОВЕТОВ ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ.

№ 82 (3548) Воскресенье 19 июля 1942 г. Цена 10 коп.

БЫСТРЕЕ ЗАВЕРШИТЬ СЕНОУБОРКУ И СДАЧУ СЕНА ГОСУДАРСТВУ

В колхозах нашего района широко развернулась сеноуборка. Но не все сельхозарттели идут ровно, не все стремятся в самые сжатые сроки провести сенокос. Отстают колхозы Сталинского сельсовета, особенно Озерский, а также Кирилловский, Степановский, Саблуковский и ряд других.

Мешают нормальной работе на покосе частые дожди. Но тут каждый руководитель колхоза должен проявить гибкость и умение использовать каждый погожий день. Хорошо просушенное сено надо немедленно заготовить. Ни на один день не оставлять его необранным.

Не растягивать сроки сеноуборки, быстрее завершить ее—важнейшая задача каждого колхоза. Необходимо помнить, что приближается самая ответственная пора—уборка зерновых культур и к ней надо подготовиться тщательно, по-военному.

В нынешнее время, когда на фронтах отечественной войны идут кровопролитные, ожесточенные бои, когда воины Красной Армии грудью отстаивают каждую пядь советской земли, святая обязанность каждого колхоза—быстро и высокого качества продукцию сдать для нужд фронта и тыла. Нужно сказать, что заготовка сена в нашем районе идет крайне медленно. Полностью рассчитались с государством по сдаче сена лишь колхозы: Лебедевский, Новослободский, Яснополянский (Каменского сельсовета), Выездновский и Медынцевский. С них надо брать пример остальным сельхозарттелям района.

Но многие колхозы нашего

района еще не приступали к сдаче сена. Хотя они уборку сена ведут и даже заготавливали его. К ним относятся все сельхозарттели Казаковского, Шатовского, Ленинского и Слизневского сельсоветов. Не сдали на заготовительный пункт ни килограмма сена Веригинский колхоз, Булдаковский, Степановский, Букалейский, Чуварлейский и другие. Видимо, руководители этих колхозов не чувствуют своей ответственности перед государством за быстрое снабжение фронта важной продукцией.

Положение это необходимо выправить буквально в один-два дня. Нельзя терпеть дальше подобной недисциплинированности в отношении выполнения заказов фронта, заказов государства.

Масса недостатков имеется и на пункте „Заготсено“, (заведующий тов. Чечевичкин). В самое горячее время приемки сена здесь устраивается обеденный перерыв, много времени уходит перед началом работы „на расквачку“. В результате на пункте скапливается большое количество подвод.

Приемщики пункта „Заготсено“ обязаны также принимать с подвод все сено до последнего килограмма, так как многие возчики под разными предлогами сдают его не все, а затем по дороге продают местному населению. Нельзя допускать подобного расхищения социалистической собственности.

В короткие сроки завершить сеноуборку и сдачу сена государству—священный долг каждого руководителя сельхозарттели.



Тов. Тарба Дарико—стахановка колхоза имени Берия (Гудаутский район, Абхазская АССР) выполняет норму по формовке чайного куста на 250—300 проц. Фото Х. Параскевопуло. Фотохроника ТАСС.

Две нормы

На сеноуборке в Больше-Тумановском колхозе „Животновод“ работает 250 косцов, из них 100 женщин. Здесь нет ни одного босаря, который скашивал бы меньше установленной нормы.

Хорошо работают женщины. Многие из них дают по две дневных нормы. К числу таких относятся А. Гудкова, М. Лаптева, П. Усачева (первая бригада), А. Колотугина (пятая бригада), А. Гудкова (восьмая бригада) и другие.

Р. Зименков, председатель Тумановского сельсовета.

Почему букалейцы отстают с сеноуборкой

Букалейский колхоз отстает с уборкой сена. Он начал сенокосение поздно—10 июля. Кроме того, здесь на сеноуборку выделено недостаточное количество рабочей силы. В первой бригаде на покосе работают только 10 человек, а можно было бы выделить 20 человек. Во второй бригаде убирают сено 13 человек, тогда как из этой бригады следовало бы послать на сенокос 25 человек.

Женщины косят хорошо, перевыполняют нормы, но женская сила используется в Букалейках недостаточно.

Каташин.

Выигрыши

Районной сберкассой оплачено выигрышей по билетам денежно-вещевой лотереи на 67.000 рублей.

Оплачен один выигрыш в 5000 рублей, 7—по 1000 рублей, 14—по 500 рублей, 485—по 100 рублей.

Несколько граждан получили вещевые выигрыши—мужскую и дамскую обувь стоимостью в 225—300 рублей, отрезки на костюмы стоимостью в 600 рублей.

Оплата выигрышей будет продолжаться до 1 января 1943 года.

В. Сорчинов.

436.000 рублей

За шесть месяцев нынешнего года в нашем районе выдано пособия по многодетности 436.000 рублей.

ИТОГИ ДВУХМЕСЯЧНЫХ БОЕВ НА СОВЕТСКО-ГЕРМАНСКОМ ФРОНТЕ

(С 15 мая по 15 июля 1942 года)

Ожесточенные бои на советско-германском фронте, происходившие с 15 мая по 15 июля, ясно выявили то новое, что отличает борьбу в 1942 году от борьбы в 1941 году. Это отличие состоит в том, что возросшая организованность и стойкость Красной Армии в борьбе с врагом принудили немцев сразу вводить в бой основные силы и резервы своих армий, продвигаться вперед гораздо более медленно, чем прежде, и нести в ходе боев огромные, невосполнимые потери людьми и техникой.

Вот данные о наших и немецких потерях за период с 15 мая по 15 июля 1942 года.

Немецко-фашистские войска потеряли убитыми, ранеными и пленными не менее 900.000 солдат и офицеров, из них убитыми не менее 350.000. Они потеряли кроме того до 2.000 орудий всех калибров, до 2.900 танков, не менее 3.000 самолетов.

Красная Армия потеряла за этот же период—399.000 человек убитыми, ранеными и пропавшими без вести, 1.905 орудий всех калибров, 940 танков, 1.354 самолета.

Из этих данных видно, что только за последние два месяца немцы потеряли убитыми, ранеными и пленными около миллиона солдат и офицеров. В этом и состоит решающий итог двухмесячных боев. Правда, в ходе этих боев советские войска оставили ряд районов и городов, но нанесли гитлеровцам огромный урон в людях и технике.

Опыт показывает, что чем больше потерь несет германская армия, тем наглее жмет германское информационное бюро, тем громче лай и визг несет из берлинской подворотни. За последние дни гитлеровцы в жульничестве и вранье превзошли даже самих себя.

Еще не просохла чернила на лживом сообщении германского командования от 13 июля, как германское информационное бюро опубликовало новое сообщение о потерях Красной Армии за два месяца. При этом называются умопомрачительные цифры якобы захваченных пленными, уничтоженных танков и орудий. Немцы сообщают, будто бы они с 14 мая по 13 июля захватили в плен 706.000 советских солдат, захватили и уничтожили 3.940 танков и 7.100 орудий. Это бредовое сообщение гитлеровцев, рассчитанное на дурачков, оставляет позади все известные до сих пор неуклюжие берлинские фальшивки. Если подсчитать по сообщениям германского информационного бюро якобы захваченные немецкими войсками за время войны трофеи, то окажется, что у Красной Армии уже давно не осталось не только ни одного танка и ни одного орудия, но не осталось также и солдат.

Гитлеровские жулики, опубликовывая фантастические данные, в прошлом уже не раз ставили себя в смешное положение. Потом им пришлось всячески выкручиваться. Однако эти уроки им впрок не пошли. Они снова стараются одурачить население Германии и тем самым скрыть от немецкого народа правду об огромных потерях немецко-фашистской армии на советско-германском фронте. Но теперь мировое общественное мнение и даже население Германии, испытывавшее на своей шкуре подлинные потери гитлеровских войск на советско-германском фронте, уже, как правило, встречают каждое «специальное сообщение» Гитлера народной поговоркой— «Ври, да знай меру!».

СОВИНФОРМБЮРО.

Помощь фронту

На постройку танковой колонны „Горьковский Осоавиахимовец“

Следуя примеру первичных организаций Осоавиахима Горьковского автозавода имени Молотова, первичные осоавиахимовские организации предприятий, учреждений, колхозов нашего района развернули работу по сбору средств на постройку танковой колонны „Горьковский Осоавиахимовец“.

Первичная организация Осоавиахима артели „Красный Ок-

тябрь“ собрала на строительство танковой колонны 1305 рублей, хлебобулочного комбината—1500, Дома колхозника—50, пожарной охраны—400, нефтебазы—150, леспродторга—250 рублей. Домашние хозяйки—жены рабочих и служащих пожарной охраны собрали на постройку танковой колонны „Горьковский Осоавиахимовец“ 150 рублей.

С. Михайловский.

На строительство танков

В фонд строительства танковой колонны Горьковского облпотребсоюза правления сельских потребительских обществ нашего района внесли 76.476 руб-

лей. Только Выездновское сельпо отчислило 21 тысячу рублей. Райпотребсоюз внес 46 тысяч рублей на строительство танка „Горьковский кооператор“.

Собирают полезные растения

Пятницкий колхоз заготовил для лечебных целей сфагнового мха 30 килограммов, Замятинский—40, Хватовский—18. Собранный мох они сдали в аптеку.

Шатовская НСШ сдала в аптеку пастушьей сумки 600 граммов, ромашки—300, тысячелистника—1900, листьев земляники—450 граммов.

Лесхоз собрал и сдал в аптеку сфагнома 100 кг., коры ивы—80 кг.

Учащиеся Абрамовской НСШ

в сыром виде сдали в аптеку пастушьей сумки 5 кг., тысячелистника—10 кг., сушеной ромашки—6 кг.

Ребята Новоусадской средней школы сдали в аптеку тысячелистника, полыни и пастушьей сумки 60 кг., Бестужевская НСШ—сушеной полыни 15 кг., Б.Тумановская—сфагнома 300 кг.

Учащиеся Каменской средней школы собрали, высушили и сдали в аптеку лепестков васильков 1300 граммов, листьев ландышей 130 г., листьев земляники 280 г.

Г. Шведский.

В ответ на постановления СНК СССР и ЦК ВКП(б)

В колхозах нашего района с большой активностью проходят собрания, посвященные обсуждению постановлений СНК СССР и ЦК ВКП(б) „Об уборке урожая и заготовках сельхозартистических продуктов в 1942 году“ и „О создании из урожая 1942 года хлебного фонда Красной Армии“.

В ответ на эти постановления правительства и партии колхозники обязуются провести уборку урожая быстро и без потерь, досрочно выполнить обязательства перед государством. Так, колхозники Каменской сельхозарттели „Наша сила“ решили убрать озимые в 7 дней, яровые зерновые—в 8 дней.

Всесоюзное социалистическое соревнование

Результаты соревнования

На днях на станции Арзамас I состоялось профсоюзное собрание работников службы движения. На этом собрании были обсуждены результаты выполнения социалистических договоров, заключенных рабочими и служащими на июнь.

В соревновании участвовало 52 человека. Они достигли хо-

роших показателей в работе. Простой вагонов сократился на 1 час 20 минут. Хорошо работали товарный двор, товарная контора, билетная касса, дежурные по станции, дежурные по вокзалу и другие. Из 52 соревнующихся—17 стахановцев, 6 ударников.

И. Зайцев.

Получили переходящее красное знамя

17 июля было знаменательным днем у работников депо станции Арзамас II. В этот день они получили переходящее красное знамя Управления Казанской дороги.

Июньский план депо намного перевыполнило. Большая заслуга в этом стахановцев. В июле коллектив депо не снижает темпов.

За первую декаду июля слесарь-коммунист т. Лапшин выполнил задание на 211 процентов, слесарь т. Халатов—на

160, токарь-коммунист т. Косоруков—на 273, промывальщик т. Гришин—на 305, плотник т. Филипов—на 235 проц.

Коммунист т. Юшин добился значительного превышения технической скорости. Он сэкономил 11.457 кг. горючего.

Машинисты тт. Лысков, Маслов, Барпухин и Юшин за 10 дней июля провели 16 тяжелых поездов.

Самоотверженным трудом люди депо жмут победу фронту.

От Советского Информбюро

(Вечернее сообщение 17 июля)



Действующая Армия.

Один из лучших разведчиков Южного фронта, бывший ферганский колхозник, лейтенант Валиев Сраджидин. В начале отечественной войны он был рядовым красноармейцем, в боях с фашистскими захватчиками вырос до командира. На счету т. Валиева 300 убитых фашистов, много приведенных «языков». Он награжден орденом Ленина и медалью «За отвагу».

Фото кинооператора Г. Асланова.
Фотохроника ТАСС.

ОБЯЗАТЕЛЬСТВА ПОЛИТПРОСВЕТРАБОТНИКОВ

Работники изб-читален, клубов, библиотек города и села собрались на совещание, посвященное обсуждению вопроса о включении во Всесоюзное социалистическое соревнование.

Включившись в соревнование, они обязались: во время подготовки и проведения уборочной всю агитационно-массовую работу перевести непосредственно в полеводческую бригаду, всегда держать колхозников в курсе важнейших событий, мобилизовать их на борьбу за выращивание высокого урожая, за лучшую подготовку и проведение уборочной и всех сельскохозяйственных работ, за досрочное выполнение обязательств перед государством.

Колхозные библиотекари взяли на себя обязательство для каждой колхозной бригады комплектовать по 2 библиотечки-передвижки, выделить 10 книгонош.

Работники районной библиотеки дали слово комплектовать 12 библиотек-передвижек на темы: о Красной Армии, о героическом прошлом русского народа, о героях отечественной войны, о партизанском движении, о героическом труде в тылу, о подготовке населения к противовоздушной обороне, о социалистическом соревновании.

В районном центре решено организовать агитбригаду для обслуживания колхозов.

Политпросветработники обязались повседневно работать над повышением своего идейно-политического и культурного уровня. Они вступили в соревнование с политпросветработниками Муромского района.

В. Разумова.

В течение 17 июля наши войска продолжали бои с противником в районе Воронежа и южнее Миллерово.

На других участках фронта существенных изменений не произошло.

* За 16 июля частями нашей авиации на различных участках фронта уничтожено или повреждено 90 немецких танков, 265 автомашин с войсками и грузами, несколько автоцистерн с горючим, подавлен огонь двух дивизионов зенитной артиллерии, взорвано 5 складов с боеприпасами, рассеяно и частью уничтожено до четырех батальонов пехоты противника.

* В районе Воронежа наши войска предприняли на некоторых участках ряд контратак и нанесли немцам большой урон. В ожесточенном сражении бойцы гвардейской части истребили 680 солдат и офицеров противника. Кроме того, подбиты 3 танка, уничтожены 4 орудия и 13 машин с боеприпасами. Другая наша часть на том же участке уничтожила более 400 гитлеровцев и 2 минометных батареи. Успешно громят врага советские танкисты и артиллеристы. Крупный отряд немцев сделал попытку окружить наш пехотный батальон у села Д. Бойцы артиллерийской батареи, где командиром тов. Демидов, выкатили орудия на открытые позиции и прямой наводкой стали расстреливать противника. Артиллеристы уничтожили до 1000 гитлеровцев. На другом участке нашими бойцами подбито 15 немецких танков, уничтожено 14 орудий, разгромлены штабы трех полков противника и захвачены документы, трофеи и пленные.

* Южнее Миллерово продолжаются бои. Наши войска отбивают ожесточенные атаки противника. На одном из участков 12 немецких танков и 60 автомашин с пехотой зашли в тыл нашей части. Завязался упорный бой, во время которого уничтожено 8 немецких танков и свыше 400 гитлеровцев. Недалеко от пункта К. наши танки, прикрывая отход пехотных частей, в течение дня четыре раза ходили в контратаку и уничтожили 1200 гитлеровцев, 5 танков, 18 автомашин и 7 пулеметов противника.

* На отдельных участках Калининского фронта происходили бои местного значения. Пехота противника, при поддержке группы танков, пыталась прорвать передний край нашей обороны. Групповым огнем наши бронейщики уничтожили 8 немецких танков. Лишенная поддержки танков немецкая пехота отступила, понесла большие потери.

* Саперы под командованием лейтенанта Фадеева, незаметно пробравшись к огневым точкам противника. Несколько бойцов во главе с красноармейцем Васильевым забросали противотанковыми гранатами ДЗОТ, в котором находились гитлеровцы. Другая группа бойцов, руководимая сержантом Киселевым, взорвала две огневые точки. Во время этой операции саперы истребили 25 немецких солдат и офицеров.

* Разведчики Аношин и Денисов встретились в тылу противника с группой немецких солдат. В перестрелке разведчики убили 5 гитлеровцев, а двух взяли в плен и привели их в свою часть.

Немцы окружили бойца тов. Щеглова и пытались взять его в плен. Красноармеец казах тов. Исхалиев бросился на выручку своего товарища. Действуя совместно, они истребили 10 гитлеровцев и присоединились к своему взводу.

* Партизанские отряды под командованием тт. В. и Т., действующие в одном из районов Ленинградской области, оккупированных немцами, пустились под откос воинский эшелон противника. Разрушено 10 вагонов с войсками и 2 вагона с боеприпасами.

* Сдавшийся добровольно в плен солдат 533 полка, 383 немецкой пехотной дивизии Рихард М. рассказал: «За десять дней боев под Воронежем 533 полк потерял свыше половины своего личного состава. Роты и батальоны обескровлены. Мы потеряли много техники и вооружения. Для примера — в моей роте осталось только три автомата и один пулемет».

* Партизаны Югославии выбили итальянских оккупантов из ряда захваченных ими городов. Измученное население восторженно встретило партизанские отряды. Патриотами захвачены у оккупантов многочисленные трофеи. Только в одном из городов партизаны захватили 16 пулеметов, 250 винтовок, несколько автомашин, боеприпасы и военное имущество. Немецко-итальянские захватчики вынуждены теперь применять против партизан свою авиацию. Однако, партизаны умело скрывают свои базы и из пехотного оружия обстреливают самолеты противника.



Действующая Армия.

В 1-м гвардейском Краснознаменном мотоциклетном полку. Во время боевой операции под местечком М. небольшая группа гвардейцев подразделения лейтенанта Рябова мужественно отразила несколько яростных атак 150 фашистов, продержавшись до подхода наших частей.

На снимке: отважные гвардейцы ведут разведку.

Фото Д. Чернова.

Фотохроника ТАСС.

Письма с фронта

Крепите тыл

Фронтной привет землякам-арзамасцам!

Дорогие товарищи, на фронтах отечественной войны идут ожесточенные битвы. Враг, несмотря на огромные потери в живой силе и технике, рвется вперед — к жизненным центрам нашей страны. Гитлеровские банды любой ценой хотят добиться, хотя бы временно успеха.

Наши славные боины, командиры, политработники героически защищают отчизну. Так же героически должны работать и вы на своих постах. Крепите тыл. Самоотверженным трудом помогайте фронту в ускорении разгрома немецко-фашистских оккупантов.

Правительство наградило меня орденом Красного Знамени. Эта великая награда воодушевляет меня на новые подвиги. Все свои силы, а если потребуется и жизнь, отдаю на защиту нашей прекрасной родины.

Г. Колобов.

Экипаж танка „Пионер“

Дорогие друзья, пионеры и школьники Арзамасского района, шлю вам боевой привет!

Я хочу рассказать вам о героических делах экипажа танка „Пионер“, в строительстве которого вы приняли активное участие.

Экипаж этого танка героически сражается против озверевших гитлеровских полчищ. Он уничтожил много вражеских танков, солдат и офицеров. Все задания боевого характера он выполняет прекрасно, не знает поражений.

Командир танка — дважды орденносец лейтенант Мурый.

Ребята, пишите нам, бойцам, как вы помогаете фронту, как участвуете в сельскохозяйственных работах. А мы напишем вам о наших славных танкистах.

Сержант Н. Макаров.

Отв. редактор **Е. А. ЕРЬКАЛИНА.**

Индивидуальная сдельщина в колхозе

Недавно среди руководителей Забелинского колхоза шел такой разговор:

— Хорошо работают на сенокосе наши женщины-косцы. По всему видно, что кто-то из них перевыполняет нормы в полтора-два раза. Но кто — не знаем.

Лишь в очень немногих сельхозартелях нашего района могут уверенно сказать, как работает та или иная колхозница, насколько она выполняет нормы. В большинстве колхозов района нет индивидуальной сдельщины. Люди работают звеньями, бригадами в целом и трудодни им начисляются на все звено или бригаду. При такой организации труда не видно ни стахановцев, ни лодырей, все причислено под одну гребенку, все получают одинаково.

Вот почему закон о дополнительной оплате руда колхозников в прошлом году во многих сельхозартелях нашего района не был проведен.

Опыт Кичанзинского колхоза, где уже третий год существует индивидуальная сдельщина, заслуживает того, чтобы он был применен и в других сельхозартелях района, особенно на уборке урожая.

В Кичанзинском колхозе 6 бригад, в них 18 звеньев. Еще в начале года участки по луку,

картофелю, свекле и другим овощным культурам были закреплены за звеньями. Площади под зерновыми культурами закрепляются в целом за бригадой. Каждое звено делит свой участок на количество членов звена и закрепляет такой участок индивидуально за каждой колхозницей или колхозником. Нарезка участков идет с участием бригадира и опытных колхозников, обычно стариков. Проводится она быстро в 1—1½ дня. Участки картофеля нарезаются по бороздам, лука — по лентам, а зерновых — по метрам.

Каждая колхозница свой участок (или как здесь их называют «норму») обводит колышками.

При распределении участков тут же определяется, сколько на заев или на прополку посева на них и т. п. потребуется затратить норм (трудодней).

При такой организации труда заметно повышается производительность. Обычно в других колхозах, где нет сдельщины, звено не начинает работы, пока не соберутся все колхозницы. Иногда простой бывают по несколько часов. При сдельщине никто никого не ждет. Каждый отвечает за себя и стремится быстрее обработать свой участок. Здесь

развертывается настоящее, подлинное соревнование. Вот, например, колхозница Е. А. Мартянова из 6 бригады в нынешнем году за 24 бригады выработала 30, 33 трудодня. И таких фактов в Кичанзинском колхозе множество.

Если по недисциплинированности, лени колхозница отстает с обработкой своего участка и этим задерживает все звено, то по решению общего собрания колхоза участок этот у ней отбирается и передается другой с удержанием штрафа за невыполнение работы. Но такие случаи были единичными в прошлом году, а в нынешнем их совершенно нет.

Ежедневно после рабочего дня звеньевые сообщают бригадирам, сколько выработала каждая колхозница ее звена. Таким образом, колхоз располагает полными данными о выработке и может правильно начислять дополнительную оплату. К сожалению, в прошлом году Кичанзинский колхоз, как и многие сельхозартеля района, как говорят, в последнюю минуту смещал урожай всех бригад.

В нынешнем году каждая бригада будет иметь свои токи, намечается широкое применение ручной молотбы.

А. Юрвева.

Арзамасской межрайонной сембазе Госсортфонда
ТРЕБУЕТСЯ
заведующий складом при сембазе. Обращаться по адресу — улица Кирова, 4.

Фабрике имени Буденного
ТРЕБУЮТСЯ
работчие на производство и разработку торфа. Обращаться в отдел кадров.

Арзамасскому учительскому институту
ТРЕБУЮТСЯ
сторожа и уборщицы.
Обращаться — ул. К. Маркса, 36, бухгалтерия.

ТРЕБУЮТСЯ
на постоянную работу счетовод, бухгалтер, шофер на газогенераторную автомашину. Обращаться — Арзамас, ул. Красной милиции, дом № 3, контора правления «Лесдревпромсоюза».

Арзамасскому товариществу «Животновод»
ТРЕБУЮТСЯ КОСЦЫ.
Об условиях справиться по адресу — Октябрьская, 16.

Арзамасской конторе «Торглодоовощ»
ТРЕБУЕТСЯ
главный бухгалтер.
Обращаться — улица Красной милиции, дом № 27.

«Заготовживконторе»
требуются на постоянную работу
КОНЮХИ
(мужчины и женщины). Обращаться — улица Володарского, дом № 8.

ПРОВЕРКА ВЫИГРЫШЕЙ
билетов денежно-вещевой лотереи производится в райсберкассе с 10 часов утра до 6 часов вечера, а также во всех сельских сберкассах.

Лесопромисловой арте ли
ТРЕБУЮТСЯ
работницы на просмолку лыж. Семеновскому колхозу «Заря»
ТРЕБУЮТСЯ
машинист на двигатель и кузнец. Арзамасской конторе связи
ТРЕБУЮТСЯ
бухгалтер и счетовод.
МП 1388. Заказ № 1346. Тираж 6000
Типография «Арзамасской правды».